

**2012-03-04 Остановить беззаконие**

---

**Несмотря на то, что после выборов депутатов Госдумы 4 декабря 2011 года в стране сложилась качественно новая ситуация, прошли массовые акции протеста против использования «Единой Россией» административного ресурса, подтасовок при подсчете голосов, в Воронежской области органы власти не сделали никаких выводов. Более того, в ряде районов области администрации продолжают вести работу по продавливанию нужного власти результата на президентских и местных выборах.**

«В **Бобровском районе** в результате запугивания, подкупа, шантажа, даже угроз физической расправы над кандидатами партийного списка Бобровский райком КПРФ принял решение: не подвергать опасности жизнь и здоровье своих товарищей, их родственников, и отозвал список кандидатов в депутаты.

**В Кантемировском районе**, несмотря на требование отстранить от должности председателя ТИК С.Ф. Бенду, по поводу действий которого (переписывание протоколов и приписка «Единой России» 696 голосов) подан иск в суд, г-на Бенда оставлен на своём месте, а в председатели 7 из 11 участковых комиссий, где были приписки, вновь работают на выборах. Не все кандидатуры, предложенные КПРФ, были включены в состав участковых комиссий, и в то же время членами УИК утверждены три депутата сельских советов, что является грубым нарушением избирательного законодательства.

Приписки на выборах в Госдуму имели место и в **Репьевском районе**. Член УИК с совещательным голосом Л.П. Пилевцева сообщает о дописывании в списки избирателей данных неявившихся граждан на участке №27/13. Однако председатель и секретарь данной УИК вновь утверждены для работы на президентских выборах.

**В Рамонском районе** территориальная комиссия вообще отказалась включить в участковые комиссии представителей КПРФ под предлогом неправильно оформленных документов, хотя первоначально допущенная ошибка была устранена в положенный

срок.

В **Борисоглебском** районе разбросаны фальшивки с гнусной клеветой в адрес кандидатов от КПРФ в райсовет.

Затягиваются судебные разбирательства, инициированные КПРФ и «Справедливой Россией» в **Аннинском, Грибановском, Калачеевском, Кантемировском,**

**Семилукском** районах. Из компетентных источников стало известно, что судьям дано указание – никаких решений до выборов не принимать, чтобы не препятствовать «фальшебникам» и дальше добывать нужный результат.

В г. Воронеже во многих бюджетных учреждениях, а также на акционерных предприятиях, находящихся в руках высокопоставленных «единороссов» («Рудгормаш», «Лифтремонт», «Водоканал», ДСК) происходит давление на работников, которых насильно выводят на митинги и заставляют расписываться в подписных листах в поддержку г-на Путина, принуждают брать в ТИКах открепительные удостоверения для голосования на «нужных» избирательных участках. Студентов тоже заставляют получать открепительные удостоверения, причём прошла информация (ВГАУ, ВГЛТА), что группы молодёжи из всех вузов отправляют в Москву. С какой целью? Также удалось узнать, что фальсификаторы, обжёгшись на выборах 4 декабря, когда подневольные люди открепительные удостоверения брали, а за «Единую Россию» не голосовали, изменили тактику: полученные открепительные удостоверения теперь будут отбирать, а специально подготовленные люди будут ездить от участка к участку и голосовать на каждом из них. Также, чтобы переломить ситуацию в Воронеже, ожидается подвоз избирателей с открепительными удостоверениями из близлежащих районов и даже из других регионов.

О какой честности, о какой легитимности выборов можно говорить после всего этого? А что еще произойдёт до выборов?

Телефоны обкома, фракции КПРФ в облдуме, штаба протестных действий буквально раскалены от звонков граждан. Вопросов в основном два: **что делать, если оказывается давление, и как добиться честных выборов.**

Отвечаю. Наказать ретивых администраторов можно только в том случае, если будут заявления об этих фактах от граждан, с указанием фамилий, адресов, паспортных данных. Заявление может быть направлено в обком КПРФ, избиркомы, прокуратуру. Без таких заявлений ни избирком, ни правоохранительные органы не будет рассматривать протесты КПРФ – они останутся гласом вопиющего в пустыне. Разумеется, это непростая задача, выполнение которой требует мужества, активной гражданской позиции, а главное, организованности трудящихся в том или ином коллективе, готовность постоять друг за друга, вплоть до забастовок и акций гражданского неповиновения, в случае репрессий. К сожалению, уровень организованности у нас пока ещё недостаточный. Но есть и другой путь: выполнять всё, что от вас хотят буржуи и чиновники, а в кармане держать фигу и голосовать так, как велит вам ваша совесть. Угрожают отключить газ, не привезти дрова, не вспахать огород? А как они установят, что именно вы не проголосовали по их велению – в кабине для голосования за вами никто не подсмотрит. Да и если узнают, ничего не смогут сделать: против нынешней власти слишком много людей, на всех руки коротки. Требуют отчитаться, сфотографировать бюллетень? Положите проволочку или нитку и сделайте снимок. Всучивают бюллетень с отметкой? Поставьте вторую галочку, и голос за кандидата партии жуликов и воров пропадет, бюллетень станет недействительным. Неуютно на душе, что приходится обманывать? А разве вас не обманывают, не унижают, не грабят на каждом шагу уже целых двадцать лет? Какая совестливость может быть по отношению к тем, кто совершает преступление и толкает вас на него? Когда у нас украдут кошелёк со ста рублями, мы поднимаем шум. А когда у нас крадут голос на выборах, цена которому – миллионные состояния тех, кто получает власть, и наши нищета и бесправие, мы чего-то боимся. Сколько можно терпеть? Пора дать по рукам фальсификаторам.

Что же касается возможности защитить волеизъявление граждан, то она только одна: всеобщее участие в контроле. Не только в день голосования, а уже сейчас, там, где вы живёте и работаете, пресекать любые случаи принуждения граждан. Не только на избирательном участке, но и на прилегающей территории, чтобы не допустить карусели, подкуп, спайивание. Нет смелости, здоровья, подготовленности самому участвовать в контроле? Привлеките родственников, знакомых, соседей. Можете развезти наблюдателей на своем автомобиле – спасибо. Поможете бензином, продуктами, приготовите еду для тех, кто будет сражаться на избирательных участках, внесете 100, 50 рублей – низкий вам поклон. Готовы контролировать голосование через Интернет-сайт наблюдения за выборами и сообщать о замеченных нарушениях – тоже важная помощь.

Все разговоры о том, что у Зюганова наблюдателям мало платят, должны быть немедленно прекращены. Мы идём 4 марта не зарабатывать, мы идем в бой за свою жизнь, за своё будущее, за спасение России. Что толку получить две или пять тысяч рублей, когда потом жулики и воры у вас отнимут в десять, в сто раз больше, а после

того, как рассыплется ядерный щит, сюда придут натовские оккупанты?

Если люди встанут стеной, как это уже не раз бывало в лихую годину, если у фальсификаторов будет гореть под ногами земля – победа обязательно будет за нами.